



ТОВ «ХЛАДОПРОМ»  
61099, м. Харків, вул. Хабарова, 1  
тел.: +38 (057) 754 44 40 факс.: +38 (057) 754 44 30 email: info@khladoprom.com

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Економіка» / «Economics»  
ступеня вищої освіти «бакалавр»  
за спеціальністю 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

**Кваліфікація:** Ступінь вищої освіти «бакалавр» спеціальність «Економіка»,  
освітня програма «Економіка»

Освітньо-професійна програма ступеня вищої освіти «бакалавр» «Економіка», яка реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» за спеціальністю 051 Економіка, розроблена робочою групою циклової комісії економіки, управління та адміністрування та затверджена закладом освіти з урахуванням вимог ринку праці та національної рамки кваліфікацій.

Програма регламентує мету, основний фокус, особливості, придатність випускника до працевлаштування і подальшого навчання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, що володіють концептуальними науковими та практичними знаннями у економічній сфері, а також поглибленими прикладними навичками та інноваційністю на рівні, необхідному для розв'язання складних загальноекономічних задач і практичних проблем.

Програма базується на теоретичних засадах національних і закордонних наукових економічних шкіл та узагальненні практичного досвіду у сфері економіки та бізнесу; формує актуальні на ринку праці компетентності щодо критичного осмислення теорій, принципів, методів і понять у сфері економіки.

Освітньо-професійна програма складена раціонально та послідовно. Чітко сформульовані обов'язкові компоненти, виділено загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть використовуватись у професійній діяльності майбутніх фахівців з економіки. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, сприяють чіткій, логічно послідовній та структурованій системі знань і уявлень здобувачів щодо своєї майбутньої професійної підготовки.

Програма забезпечує підвищення рівня знань і навичок з ефективної

реалізації діяльності компанії шляхом забезпечення міждисциплінарної та багатопрофільної підготовки фахівців з збору, аналізу й поширенню інформації стосовно сучасних процесів розвитку економіки. Орієнтована на глибоку спеціальну підготовку сучасних економістів, які є ініціативними та здатними до швидкої адаптації до умов та викликів сучасного національного та міжнародного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 Економіка має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє спеціальними навичками та компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування або продовження навчання, та рекомендується до реалізації у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Голова Наглядової ради  
ТОВ «Хладопром»



A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized letters and a long horizontal stroke.

Олексій БАРИШЕВСЬКИЙ